
Ⅰ　質問項目別集計結果（全数）

1.あなたの受験した試験会場をお知らせください

TKP札幌駅カンファレンスセンター（札幌市） 14

国立大学法人弘前大学（弘前市） 0

産業見本市会場サンフェスタ（仙台市） 38

大正大学（豊島区） 47

東京工科大学蒲田キャンパス（大田区） 29

東京外国語大学府中キャンパス（府中市） 64

愛知学院大学日進キャンパス（日進市） 50

金沢医科大学（河北郡灘町） 7

桃山学院大学（和泉市） 36

広島工業大学専門学校（広島市） 29

高松市総合体育館（高松市） 27

第一薬科大学（福岡市） 61

カルチャーリゾートフェストーネ（宜野湾市） 3

405

[2.試験会場・試験室の環境について]

2-1　試験会場までの案内・標識 について
1 案内・標識とも適切である 248

2 案内・標識が少ない 125

3 案内・標識がなく迷った 16

4 その他 16

405

2-2　試験会場の開場について
1 適切である 339

2 やや遅い 50

3 遅すぎる 15

4 その他 1

405

2-3　試験室の広さについて
1 適切である 265

2 前後の間隔が狭い 69

3 左右の間隔が狭い 32

4 前後左右ともに狭い 37

5 その他 2

405

2-4　試験室の照明について 
1 十分に明るい 388

2 薄暗く、問題、答案用紙が見づらい 12

3 試験室全体が暗い 5

4 その他 0

405

2-5　試験室の机の配置について （＊複数回答可）
1 長机・複数人使用により出入りしにくい 145

2 長机・複数人使用により振動する 129

3 階段教室により前の人の解答が見える 9

4 机の占有スペースが狭い 126

5 その他 83
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2-6　トイレの数及び環境について（＊複数回答可）
1　適切である 187

2　受験者数に対して不足している 201

3　故障で使えないために不足している 4

4　清潔ではない 46

5　その他 4

[3.試験監督者について]

3-1　試験前後説明の声の大きさについて

1　良い 352

2　聞き取りにくい 50

3　その他 3

405

3-2　説明の時間配分について

1　ちょうど良い 106

2　長い 274

3　短い 23

4　その他 2

405

3-3　試験監督者の板書について

1　見やすい 292

2　見えにくい 98

3　その他 15

405

3-4　受験生に対する監督について（＊複数回答可）

1　全体を適切に統制できていた 362

2　携帯電話・WEB時計・スマホ等の指示が不適切 10

3　カンニングに対する監督が不適切 4

4　その他 36

3-5　試験終了予告について

1　ちょうど良い 344

2　時間告知が多い 23

3　時間告知が少ない 34

4　その他 4

405

3-6　試験監督者の態度・行動について（＊複数回答可）

1　適切な態度・行動だった 341

2　私語・不用意な発言があった 11

3　クツの音が気になった 19

4　落ち着きのない態度だった 19

5　居眠りをしていた 4

6　その他 32
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